
Besluitvormende raadsvergadering gemeente Gennep 19 december 2022.

Goede avond voorzitter leden van de gemeenteraad en kijkers thuis.

Op 26 oktober hebben de voorzitters van de besturen van de bedrijfsterreinen de Grens 3H

en Ovenberg 3 Kronen een vergadering belegd over de gang van zaken op de Karrevenseweg

2 in Heijen. Er is tijdens deze vergadering op 26 oktober besloten gezamenlijk een brief te

schrijven aan het college van B&W Gennep welke ik zojuist heb uitgedeeld. In deze brief

spreken zij hun zorgen uit over de volledige gang van zaken rond de vergunningverlening en

het toezicht op deze werkzaamheden. Zij vragen om opheldering over hoe dit proces zo kon

verlopen en welke actie het college onderneemt om herhaling hiervan in de toekomst te

voorkomen.

Voorzitter door ambtenaren van de gemeente Gennep is druk uitgeoefend op het DBO met

als doel te voorkomen dat deze brief zou worden verstuurd. Uiteindelijk is deze na

herhaaldelijk verzoek pas op 8 december via mail naar een bedrijfscontact functionaris is

verstuurd. Deze heeft de brief vervolgens aan de wethouder overhandigd ipv deze via het

secretariaat van het college in te brengen en te archiveren. Hierdooris de brief niet

opgenomen als ingekomen brief aan het college.

Voorzitter met het opzettelijk achterhouden van informatie die relevant is voor een

verlening van een omgeving vergunning wordt de wet WOO overtreden en informatie

voorziening gefrustreerd. Mijn vraag aan de gemeenteraad is dan ook, bent u nog in

controle? Nu op 7 december 2022 de omgevingsvergunning is verleent voor de

Karrevenseweg 2 vraag ik mij dan ook af of dit besluit rechtmatig is.

Voorzitter mijn vertrouwen in dit college is hiermee aangetast en ik vind dan ook dat ik

hierover een signaal moet afgegeven aan de gemeenteraad van Gennep. Macht en

tegenmacht, dualisme ontbreekt in deze raad. Ik heb het dan over macht van het college en

tegenmacht van de voltallige gemeenteraad. Ik verwijt met name de coalitie van een passief

gedrag en het wegkijken bij gemaakte fouten door het college.

Voorzitter hiermee wordt het vertrouwen van burgers en ondernemers geschaad en een oud

gezegde is vertrouwen komt te voet en vertrekt te paard.

Ik wil de gemeenteraad echter vragen dit signaal niet als kritiek op te vatten maar als

feedback, doe er wat mee en maak dat deze gemeenteraad beter gaat functioneren.

Ik ben een burger en ondernemer uit de gemeente Gennep en heb het beste met deze

gemeente en haar burgers voor, van u als gekozen raadsleden verwacht ik dat u het college

controleert en kaders stelt en zo ons vertrouwen wint. Verkiezingen zijn elke vier jaar maar

daarna hebt u 4 jaren de plicht om als raad samen te werken en het college te controleren

en deze kaders te stellen. Alleen dan kan macht en tegenmacht in evenwicht zijn.
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Geachte heerStevens,

Graag vragen uw aandacht voor het volgende met betrekking tot de situatie die er ontstaan is rond

de sloop en bouwactiviteiten aan het terrein aan de Karrevenseweg 2.

De besturen van de bedrijventerreinen in Gennep (De Grens, 3H en Ovenberg/3Kronen) spreken
hierbij hun zorg uit over de volledige gang van zaken rond de vergunningverlening en het toezicht op

deze werkzaamheden. Het is voor de besturen duidelijk dat deze gang van zaken volstrekt

onwenselijk en onacceptabel is. Het is van het grootste belang om een herhaling van een dergelijk

traject in de toekomst te voorkomen.

Wij vragen u dan ook om opheldering. Graag ontvangen wij antwoord op de vraag hoe dit proces is

gelopen en hoe het uiteindelijk zo ver is gekomen dat er sprake is van illegale bouw en bebouwing.
En dan met name de vraag waarom het zo lang geduurd heeft voordat de gepaste actie vanuit

Gemeente Gennep en/of RUD Limburg Noord is ondernomen.

De 2° vraag die wij u stellen is de wijze van borging binnen Gemeente Gennep om een dergelijke

proces in de toekomst te voorkomen.

Onze besturen zien graag een actieve betrokkenheid bij de eventuele nieuwe vergunningsaanvraag

en vergunningverlening. Het naar een hoger peil brengen en behouden van de kwaliteit van onze

bedrijventerreinen, is in ons aller belang. Naleving en handhaving van procedures speelt hierin een

voorname rol.

Uw antwoord zien wij graag op korte termijn tegemoet.

Met vriendelijke groet,

Gezamenlijke beste edrijventerreinverenigingen Gemeente Gennep  
Project coördinator


